

31 октября 2016 инклюзивный танцевальный ансамбль «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов выступил на сцене саратовского академического театра драмы имени И.А.Слонова, в рамках Всероссийского танцевального проекта «В Движении». Коллектив представил зрителям яркую и зажигательную композицию «Джаз». Это энергичное выступление заворожало всех! Зал рукоплескал стоя, не отпуская танцоров со сцены.

На фестивале выступали молодежные коллективы из 10 городов: Москва, Кемерово, Казань, Саратов, Астрахань, Ставрополь, Иркутск и Ижевск. Грандиозный танцевальный баттл судили известные хореографы. «В Движении» – это не просто танцевальный проект, это философия творчества, молодости и драйва.

«Каждый выход на сцену – это один из лучших способов мотивации к творческим успехам», – считает наставник инклюзивного ансамбля «Вдохновение» А.А. Тимофеев. Коллектив благодарит организаторов проекта «В Движении» за возможность принять участие в таком престижном, масштабном мероприятии.



